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✒ PUSKÁS KATI ❚ FOTÓ: SZABÓ ADÉL

– Mondhatjuk, hogy minden úgy alakult, ahogy szerette 
volna?
– Dani és Flóra vágyott, de nem tervezett gyerekek. A férjem-
mel éppen csak kimondtuk, hogy igen, szeretnénk babát, és 
máris megtudtam, hogy várandós vagyok. Az első terhességem 
kellemesen telt. Végigjátszottam az évadot, azt ettem, ami 
jólesett, nem érdekelt, hogy nézek ki, boldogan hordtam a 
vakondnadrágot. Bár állandóan kislánnyal álmodtam, biztos 
voltam benne, hogy fiam lesz. Nehéz szülés volt, de megérte, 
mert mindenki csodájára járt a gyönyörű babának. A felszedett 
tizenhat kilómból a szülés után rögtön lement tíz, és miután 
abbahagytam a szoptatást, villámgyorsan eltűnt a maradék is. 
Nem sokáig örülhettem visszanyert alakomnak, mert éppen 
hogy csak kiejtettem a számon, milyen jó lenne egy kislány, 
máris kopogtatott Flóra. A második terhességem alatt tomboltak 
bennem a női hormonok. Azelőtt egyáltalán nem érdekelt 
az aktuális módi, most meg divatlapokat vettem, divatbemu-
tatókra jártam, és még a sarki közértbe is csak kisminkelve 
voltam hajlandó lemenni. Édesszájú lettem, aminek az lett a 
következménye, hogy terhességi cukorbetegséget kaptam. A 
diéta megtanított arra, hogy többször keveset egyek. Szívből 

ajánlom mindenkinek, ugyanis valószínűleg ennek köszönhető, 
hogy ezúttal csak kilenc kilót híztam. 

– Nem bánta meg, hogy kicsi a korkülönbség a csemetéi 
között?

– Danit tíz, Flórát hat hónapos koráig szoptattam, és 
mindketten három hónapos korukig aludhattak a háló-
szobánkban, az ágyam melletti kiságyban. A fiam akkor 
szokott le az éjszakai sírásról, amikor a tesója is átköltözött 

Névjegy
Kéri Kitty (34)
Gyerekei: Dani (6 és fél éves), Flóra (4 és fél éves)
Férje: Frank Róbert (31) balettművész, pszichológus, 
táncterapeuta
Szinpadi szerepe: Hamupipőke, Mirandolina, 
Tituba a Salemi boszorkányokban, Nő kilencszer
Filmszerepei: Egy szoknya egy nadrág, 
Kisvilma – Az utolsó napló, A Vád

Mint
a mesében

Kéri Kitty kislány korában olyan 
fantáziabirodalmat teremtett, amelyben 
egyszerre volt színésznő és anyuka is. 

Az élet valóra váltotta az álmait.

Játsszon velünk és nyerjen!30 nyertes
Kéri Kitty: Kalandra fel! 
című lemezét 
nyerheti most meg velünk.
Ehhez nem kell mást tennie mint válaszolni 
az alábbi kérdésre SMS-ben a 1784-es 

sms számra és máris részt vesz a sorsoláson!
Hányadik mese cédéje Kéri Kittynek 
a „Kalandra fel!” című album?
A) első      B) második      C) harmadik

Üzenetét a KMB kóddal kezdje, hagyjon ki szóközt,
majd adja meg a helyes válasz betűjelét illetve nevét és címét. 
Például KMB X Pál Anna 1037 Budapest, Montevideo u. 9.
 
Az SMS beküldési határideje: 2007. április 18.
Sorsolás: 2007. április 20.
 
Az SMS díja bruttó 288 ft, Ügyfélszolgálat: 06-1-422-3490 Telefor Kft.
A játékban való részvétellel a nyertesek automatikusan hozzájárulnak
az adataik a magazin kiadója és tulajdonosának egyéb vállalkozásai
felé történő továbbításához.
A nyertesek neve a júniusi számunkban jelenik meg.



     Egyelőre
   nem tervezünk 
újabb kistestvért. 
Bár nekem minden  
       csecsemő  láttán 
    felcsillan a szemem.

❚❚
❚

a gyerekszobába. Szóval nem bántam 
meg, jó testvérek, nagyon szeretik 
egymást. Dani igazi zsarnok macsó. A 
lányom viszont készségesen kiszolgálja 
a bátyját, vérbeli nő, csak tanulni lehet 
tőle, ahogyan „flörtöl”, illegeti magát. 
Nagy szerepük van abban, hogy elvál-
laltam a SONY BMG Kiadó felkérését, 
és elkészítettem a Kalandra fel! című 
lemezt, amelyen hagyományos gyerekdalok mellett rap, 
raggae, country és rock and roll stílusú számok is találhatók. 
A gyerekeimen és ovistársaikon teszteltük a dalokat. Mivel én 
nem énekesnő vagyok, hanem színésznő, írtam a lemezhez 
egy darabot is, amelyben egy kacsával járjuk körbe a világot, 
a gyerekközönség közreműködésével. 

– Ön a családjával a nagyszülei csepeli házában él, és 
ugyanolyan gondokkal küzd, mint bármelyik anyuka. Úgy 
tudom, a maga módján megpróbál segíteni azokon a gye-
rekeken is, akik nincsenek olyan szerencsés helyzetben, 
mint a saját csemetéi. 

– Amióta gyerekeim vannak, kötelességemnek érzem, hogy 
segítsek, ahol csak tudok. Igyekszem hasznossá tenni magam, 
ezért vállaltam el, hogy én legyek a május 7. és 13. közt meg-
rendezendő Születés Hetének csepeli arca. Egy film tervezése 
során a szívembe markolt a hátrányos helyzetű kicsik sorsa. 
Nem lehet emellett tétlenül elmenni, ezért a rendezővel, Forgách 
Gáborral úgy határoztunk, díjat alapítunk azoknak, akik 
segítik őket: pedagógusoknak, nevelőszülőknek, egészségügyi 

dolgozóknak, illetve támogatjuk a 
tehetséges gyerekeket. Ehhez keresünk 
most tőkeerős támogatókat.

– Hogyan tudja kialakítani a „min-
denkinek jó” napirendet?

Sokféle teendőm miatt nincs nálunk 
két egyforma nap, mégis igyekszünk, 
hogy biztos fogódzók legyenek a gyere-
keink életében. Főleg Daninak fontos 

ez, mert ő nagyon szigorú. Ugyanakkor rapszodikus és kiszá-
míthatatlan. Érdekli a biológia, képes órákon át nézni a termé-
szetfilmeket, viszont nem nagyon szeret mozogni. Flóra sokkal 
lazább. Mozgékony, élénk fantáziájú kislány. Az evés egyiküknek 
sem erős oldala. Következetes vagyok abban, hogy mindent meg 
kell kóstolniuk, mielőtt eltolnák azzal, hogy nem szeretem. Ha 
látom, hogy tényleg nem ízlik, akkor kaphatnak mást. Dani 
alig eszik húst, a túrós csusza a mindene, Flóra viszont imádja 
a husikát. Nagy kedvencük anyukám palacsintája. Szegény, még 
be sem lép az ajtón, már felhangzik a csatakiáltás: hurrá, lesz 
palacsinta! Erős a kapocs közte és a gyerekek között, de a férjem 
szüleire is mindig számíthatunk. Dani az én nagymamámhoz is 
nagyon kötődött. Megható látvány volt, amikor a két hónapos 
baba a kilencvenéves dédi hasán szundikált.

– Gondol már egy újabb babára?
– Nem, egyelőre nem tervezünk újabb kistestvért. Bár nekem 

minden csecsemő láttán felcsillan a szemem, vigyázok, hogy 
ki ne ejtsem a számon a kívánságot, mert fizikailag már nem 
bírnék egy harmadik gyermekkel.


